
6 年生 計算ドリル 答え
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⑧６×６×３． １４＝１１３． ０４　Ａ． １１３． ０４㎠　

⑨３６０÷６０＝６　Ａ． ６つ　

[2 ページ ]

①ア、 イ　

②１６０÷４０＝４

このことから厚紙１枚当たりの重さは４ｇ、

今回求めるのはこの厚紙５０枚の重さなので、 ４×５０＝２００　Ａ． ２００ｇ

③　②で１枚当たり４ｇと求めてあるので４８０÷４＝１２０　Ａ． １２０枚

④ウ、 エ

⑤８×４÷２×９＝１４４　Ａ． １４４㎤
⑥３×３×３． １４×１５＝４２３． ９　Ａ． ４２３． ９㎤
⑦４通り

⑧２通り

⑨７７点

⑩６人

ー ーー ー



6 年生 応用ドリル 答え

①９． １５×９． １５×３． １４＝２６２． ８８８６５　Ａ． ２６３㎡

②３０通り

③１８３． ７５㎝

④-１

時速１５㎞→時速１５０００ｍ　１５０００÷６０＝２５０　分速２５０ｍ

時速１８㎞→時速１８０００ｍ　１８０００÷６０＝３００　分速３００ｍ

佐藤選手がランニングを始めた３分後、 つまり７５０ｍ進んだときに永井選手はランニングを始めた。

１分ランニングをすると二人の距離は５０ｍ縮まるので

７５０÷５０＝１５　この式で求めたのは永井選手がランニングを始めてから追いつく時間なので

１５＋３＝１８　Ａ． １８分後

④-２

佐藤選手で考える場合

２５０×１８＝４５００　

永井選手で考える場合

３００×１５＝４５００　

４５００の単位はｍなので問題で問われている㎞に単位を直すと４． ５㎞　Ａ． ４． ５㎞


